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Siendo las 11:00 (once) horas del día 29 (veintinueve) de octubre de 2019 (dos mil diecinueve), nos 
constituimos legalmente en la Sala Miguel de Ibarra del Palacio Municipal del Ayuntamiento de 
Guadalajara, a fin de celebrar la Décima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Educación, 
Innovación, Ciencia y Tecnología. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Muy buenos días, agradezco la 
asistencia de todas y todos los presentes, gracias por acompañarnos en esta Décima Sesión 
Ordinaria de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, bienvenidos. 
 
A continuación, le pido al Secretario Técnico verificar la asistencia de los integrantes de la Comisión. 
 
LICENCIADO JULIÁN GUSTAVO VILLARREAL POU: Como lo indica Presidenta, buenos días. 

 
Nombre: Presente Ausente Justif. 

Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez X   

Regidora María Cristina Estrada Domínguez X   

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas X   

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo  X   

 
Le informo Presidenta que se encuentran presentes todos los integrantes de esta Comisión. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Se declara que existe quórum legal para 
sesionar y válidos los acuerdos que aquí se tomen. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: A continuación, le solicito al Secretario 
Técnico dar lectura al Orden del Día propuesto por esta presidencia. 
 
LICENCIADO JULIÁN GUSTAVO VILLARREAL POU: Con gusto Presidenta. 
 

Orden del Día: 
 

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
II. Lectura y aprobación del Orden del Día. 
III. Lectura y aprobación del Acta de la Novena Sesión Ordinaria. 
IV. Presentación del Segundo Informe Semestral del Secretario Técnico, en 

cumplimiento del artículo 73 Bis fracción VIII del Reglamento del Ayuntamiento de 
Guadalajara. 
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V. Asuntos Varios. 
VI. Clausura. 

 
Es cuanto Presidenta. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Consulto a los integrantes de esta 
Comisión si están de acuerdo con el Orden del Día propuesto, les pido manifestarlo en votación 
económica… APROBADO. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Pasando al siguiente punto del Orden 
del Día y dado que el proyecto de acta de la Novena Sesión Ordinaria de esta Comisión, les fue 
remitido vía electrónica, les pregunto si están de acuerdo en que se omita su lectura. Favor de 
manifestarlo en votación económica… APROBADO. 
 
En consecuencia, pongo a su consideración el contenido del proyecto de acta, por lo que les pido 
manifestar si tienen alguna observación. No habiendo observaciones, en votación económica les 
pregunto si se aprueba su contenido… APROBADO. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Pasando al siguiente punto del Orden 
del Día, que es la Presentación del Segundo Informe Semestral del Secretario Técnico, en cumplimiento del 
artículo 73 Bis fracción VIII del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, le cedo el uso de la voz al 
Secretario Técnico de la Comisión para que exponga a ustedes dicho informe. 
 

LICENCIADO JULIÁN GUSTAVO VILLARREAL POU: Muchas gracias Presidenta. Rápidamente les 
informo que este periodo fue de abril a octubre de 2019, se llevaron a cabo un total de 5 sesiones, 4 de 
ellas ordinarias y 1 extraordinaria, en las que se presentaron y dictaminaron 3 turnos:  

 
Número y 
tipo de 
Sesión  

Fecha Asunto Lugar 

Sexta 
Ordinaria 

4 de 
abril 
de 
2019 

Análisis, debate y en su caso, aprobación de los siguientes 
turnos: 
 

1) 171/18. Correspondiente a la iniciativa del entonces 
Regidor Marco Antonio Castillón Pérez, para que se 
“lleven a cabo las acciones necesarias para realizar la 
Feria del Empleo Joven Universitario”. 
 

Mezaninne 1 



 

ACTA DE LA DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA 
DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA. 29 de octubre de 2019 

 

Acta de la Décima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, del día 29 de octubre de 2019. Página 3 
 

2) 182/18. Correspondiente a la iniciativa del entonces 
Regidor Aurelio Hernández Quiroz, que tiene por 
objeto “la conformación de un comité actualizador 
de formación ciudadana”. 

Séptima 
Ordinaria 

31 de 
mayo 
de 
2019 

Discusión y consideración de los proyectos de las iniciativas 
que proponen a las y los ganadores de los siguientes 
reconocimientos: 
 

1) Roberto Cuellar. 
 

2) Años de Servicio. 
 

3) Excelencia Magisterial José Vasconcelos. 

Sala Beatriz 
Hernández. 

Primera 
Extraordinaria 

06 de 
junio 
de 
2019 

Discusión y consideración del proyecto de iniciativa que 
propone a las y los ganadores del siguiente reconocimiento: 
 

1) Roberto Cuellar.  

Sala Beatriz 
Hernández. 

Octava 
Ordinaria 

15 de 
julio 
de 
2019 

Discusión y consideración del proyecto de iniciativa que 
propone a las y los integrantes del Consejo de Participación 
Social en la Educación para el Municipio de Guadalajara. 

Sala Beatriz 
Hernández. 

Novena  
Ordinaria 

30 de 
Agosto 
de 
2019 

Análisis, debate y, en su caso, aprobación del siguiente turno: 
 

1) 116/19. Correspondiente a la iniciativa de la 
Regidora María Cristina Estrada Domínguez, que 
tiene por objeto se capacite al personal de los 
Servicios Médicos Municipales, en atención con 
perspectiva de género para prevenir, sancionar y 
erradicar la violencia contra las mujeres, así como 
evitar cualquier violencia Institucional. 

Sala Beatriz 
Hernández. 

 
La Comisión tiene a la fecha una iniciativa pendiente de dictaminar: 
 

Turno Observaciones 

116/19. Correspondiente a la iniciativa de la Regidora 
María Cristina Estrada Domínguez, que tiene por 
objeto se capacite al personal de los Servicios 
Médicos Municipales, en atención con perspectiva de 
género para prevenir, sancionar y erradicar la 
violencia contra las mujeres, así como evitar 

Se presentó proyecto de dictamen en la Novena 
Sesión Ordinaria; por acuerdo de las y los 
Regidores integrantes de las Comisiones 
Convocante y Coadyuvante, se retiró para 
incorporar más información por parte del 
InMujeresGDL y, en su caso, de la Secretaría de 
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cualquier violencia Institucional. Igualdad Sustantiva del Gobierno del Estado.  

 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Les pregunto, ¿tienen alguna 
observación? 
 
REGIDORA VERÓNICA GABRIELA FLORES PÉREZ: Felicitar nada más a la Comisión por sus trabajos, 
al Secretario Técnico. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Gracias. Pasando al quinto punto del 
Orden del Día que es Asuntos Varios, pregunto a los presentes si desean hacer uso de la voz. 
 
Me gustaría nada más decirles que parece ser que el Presidente ya nos confirmó fecha para la toma 
de protesta del COMPAS, y me gustaría mucho que nos acompañaran, para la toma de protesta del 
Consejo, en cuanto me definan día, hora y lugar se los haré llegar para que nos puedan acompañar. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Finalmente, agotados los puntos del 
Orden del Día y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 11 horas con 25 minutos del día 29 
de octubre de 2019, declaro clausurada la Décima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. Muchas gracias. 
 

ATENTAMENTE 
“2019, Año de la Igualdad de Género en Jalisco” 

Guadalajara, Jalisco;  noviembre de 2019. 
La Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 

 

ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO 
PRESIDENTA 

 
VERÓNICA GABRIELA FLORES PÉREZ 

VOCAL 
 
 

MARÍA CRISTINA ESTRADA DOMÍNGUEZ 
VOCAL 

 

HILARIO ALEJANDRO RODRÍGUEZ CÁRDENAS 
VOCAL 

VÍCTOR MANUEL PÁEZ CALVILLO 
VOCAL 

 


